

百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚

我市各地各部门扎实开展党史学习教育

连日来，我市各地各部门扎实开展党史学习教育，不断深化对党的历史的系统把握，努力做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，务求党史学习教育取得实效，确保高标准高质量完成学习教育各项任务。

咸宁中院 引导青年干警读好书

“重温党史就是要我们时刻不忘初心和使命……”3月25日晚，咸宁中院50余名青年干警们围坐在一张张小圆桌旁，聚精会神地聆听同事们的读书心得、分享读书故事。

当晚，咸宁中院联合市图书馆举办“书香法院”第一期读书分享会，主题为“读党史守初心，共创书香法院”。活动形式多样，除了《百年恰似风华正茂》视频欣赏，青年干警代表围绕《习近平论中国共产党史》《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》两本书目进行读书分享、《为有牺牲多壮志》朗诵表演之外，还特别邀请团市委和市图书馆嘉宾进行成果点评。

咸宁中院党组书记、院长倪贵武参加了当晚的读书分享会，他寄语青年干警们能够怀着兴趣读书、带着问题读书、掌握方法读书，把读书当成人生的一种生活方式，一种爱好和追求。他希望青年干警们充分利用市图书馆提供的优秀文化资源，开展读书讲坛、法官沙龙、阅读分享会等活动，打造创建“书香法院”品牌。

据悉，咸宁法院结合正在开展的党史学习教育活动和队伍教育整顿活动安排，在全市开展“书香法院”建设，向全市法院干警特别是广大青年干警发出“日读一小时，月读一本书”的倡议，同时开展院长荐书、学术研讨等丰富多样的读书交流活动，引导干警崇尚书香爱读书、品味经典读好书、学以致用善读书，通过读书学习保持思想活力、得到智慧启发、滋养浩然正气，推动事业发展。(记者原子 特约记者 蒋昊)

市文旅局 召开党史学习教育动员会

3月26日，市文旅局召开党史学



“书香法院”第一期读书分享会 记者 原子/摄

习教育动员会，旨在深入学习贯彻习近平总书记在全国党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，认真落实全省、全市党史学习教育动员大会精神，对市直文化和旅游系统党史学习教育进行动员部署。

会议强调，要聚焦重点、明确目标，高质量高标准开展党史学习教育。牢牢把握“学史明理”的要求，感悟思想伟力；牢牢把握“学史增信”的要求，坚定发展信心；牢牢把握“学史崇德”的要求，赓续奋斗精神；牢牢把握“学史力行”的要求，务实担当作为。局系统广大党员干部要不断提高自身把握大局大势、准确识变、科学应变、主动求变的能力水平，不断增强工作的系统性、预见性、创造性。要把学习党史与履行文化和旅游职能有机结合起来，推动向阳湖中国文创产业聚集区、乡村旅游发展、咸宁外部展示窗口、文化和旅游消费试点城市创建等重点工作破题开篇、取得实效，以实际行动助力“十四五”开好局、起好步。

会后，市委党校党史专家解全胜以中国共产党的历史发展为基线，结合生动鲜活的党史案例，为局系统党员干部作《百炼成钢——中国共产党在应对危局和困境中谱写精神谱系》

讲述了党的辉煌历史，让市直交通运输系统党员干部接受一场红色精神洗礼。(记者 庞捷 通讯员 骆晓丽)

咸安区委宣传部 践行学以致用、为民服务

3月19日下午，区委宣传部召开党史学习教育动员会，传达学习中央省市区党史学习教育动员大会精神，动员全体党员干部学党史、悟思想、办实事、开新局，践行学以致用、为民服务。

“确保在三天内，完成行政审批和办证程序”。新闻出版股施晓莉赶在双休日前，为向阳湖镇刘瑶新申办的出版物经营许可证场地进行核查，服务对象十分满意。

针对农家书屋不够便民的反映，“我们已督办桂花镇白沙村图书室从偏远房间转到群众办事大厅，设读书一角；贺胜桥镇图书室已成留守儿童课后及节日乐园”。副局长吴裕舜说，“在便民借阅的同时，不断丰富书报征订内容，办成学习的阵地和技术的乐园。”

“抓实党史宣传策划，创新宣传方式方法，选树典型，在全区掀起学党史、办实事的浓烈氛围。”学习讨论中，大家你一言，我一语，碰撞思想火花。

“作为牵头单位，要强化对全区党史学习教育的统筹指导，加大宣讲宣传力度，重视网络舆情引导，创新方式方法，明晰责任清单……”常务副部长谭辉龙动员讲话要求机关干部，要明确党史学习的重大意义，领悟三个必然要求，把学党史、悟思想、办实事、开新局贯穿全过程；要明确党史学习教育的目标要求，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行；要明确党史学习的具体措施，加强领导，强化责任，创新行动，确保质量，做到学以致用、以学促干，把学习教育成果转化成“我为群众办实事”的实际行动，以党史学习教育的成效庆祝建党100周年。(特约记者李星 荷花)

万象国际影城
VIEN TIANE INTERNATIONAL CINEMA

团购热线：186 0712 6982
影城地址：温泉中商百货7楼



学史明志悟初心 知责思为开新局

——咸安区桂花镇卫生院召开党史学习教育动员会

记者 陈丽华 通讯员 华露

“学史者不愚，知史者不慌，用史者不乱。百年党史，既是固根涵源的营养液，也是揽镜自照的清醒剂，更是鉴往知来的航标灯！”3月25日下午，在咸安区桂花镇卫生院组织召开的党史学习教育动员大会上，干部职工再次受到了思想洗礼，精神振奋，干劲十足。

在全市召开党史学习教育动员大会后，这个卫生院积极响应，立刻行动，成立了以支部书记为组长的桂花镇卫生院党史学习教育领导小组，结合实际制定了党史学习教育实施方案。在这次动员会上，传达学习了区卫生健康局党组关于党史

学习教育文件精神，集中学习了《学党史悟思想办实事开新局，以优异成绩迎接建党一百周年》文件精神，号召大家扎实开展党史学习教育，从党史这部“鉴于往事、资于治道”的厚重史书中，汲取继续奋勇前行的智慧与力量。

一是要讲政治，扬正气，深刻领会党史学习教育的重大意义。牢牢把握“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的目标要求，强化组织领导，领导班子成员要切实履行好职责，指导支部开展好学习教育推进党史学习教育的责任落实，集中精力学党史、悟思想、办实事、开新局。

二是要贴实际，接地气，准确把握党

史学习教育的核心要义。通过创新工作方法，运用干部职工喜闻乐见的内容，让党史学习教育更加生动，走进党员干部心里，融入全体职工的行动，做到学做结合，学以致用。

三是要抓统筹，鼓士气，确保党史学习教育取得扎实成效。通过党员干部集中学习、“三会一课”、主题党日、专题党课等形式，开展丰富多样的党史学习教育，确保党史学习教育和医院的改革发

展、党风廉政建设等工作同频共振、同向聚力，让党史学习教育激发全院党员干部职工的干事热情和拼搏精神，把学习成果转化为卫生院发展的强大动力，奋力开创卫生院事业发展的新篇章，以优异的成绩为建党百年献礼。